

春节期间中心城区城市管理要做好这几件事：

保畅通 保洁净 消占道 除“两违”

□晚报记者 彭慧

本报讯 马上就到春节了，陆续返乡的群众越来越多，城市管理面临不小的压力和挑战，1月21日，我市召开精神文明建设指导和中心城区城市管理委员会扩大会议，对今年的工作提出了多条新要求、新办法，特别是对春节期间的城市管理工作作了详细安排。

城市管理考核排名新办法将出台

新的一年，在改善和完善城市管理工作

考核办法上，中心城区城市管理工作将在原有的15个乡(办)每月考核考评排名的基础上加以完善和改进。

在考评机制上，持续加大管理重心下移，形成市、区、乡(办)、社区四级城市管理网络的考核考评机制，调动4个区的工作积极性与主动性，对15个乡(办)由原来的市一级考评转为由各个区自行考评，再由市一级考评各区，进一步完善考核意见，力求最大程度的公开、公正、透明。

在考核机制上，我市有关部门将引进社会监督，除了人大代表、政协委员以外，要公开接受市民广泛监督，不断加大监督曝光力度，把市民百姓、新闻媒体等监督意见，结合现场考评打分情况，得出更加公平完善的综合排名。

据了解，以上只是考核机制改革的一部

分，新的考核办法将于近期出台。

春节期间要做好哪几件事儿

春节就要到了，这是考验城市管理水平和能力的关键时期，返乡过年的、出门探亲的人口流动比较大，中心城区作为城市的脸面，应突击解决道路卫生脏乱的问题：针对垃圾围城、城中村垃圾遍地、卫生死角等问题，各级环卫部门要重点突击，让群众过个干净年；公安和交警部门要制订周密详

细的交通秩序专项治理方案，可从各县市区调派人手，缓解警力不足的矛盾，与此同时继续加大对非法营运三轮车的集中整治工作，加大对公交车、出租车违章和影响交通秩序的整治力度，保证道路畅通。

针对节假日期间“两违”现象易泛滥的现状，有关部门要加大巡查力度，节假日不休息，各个区建立日报制度，市一级建立周报告制度，坚决堵住春节期间“两违”现象的高发势头。

为切实解决占道经营和出店经营的问题，对于满大街都是市场的“乱市”现象，有关部门要坚决予以杜绝，各个区应研究确定应对方案，对重点路段和重点部位做好专项整治工作。

构建大城管 创建文明城

中心城区城市管理“年考”综合成绩放榜

5个办事处各获10万元“年终奖”

□晚报记者 彭慧

本报讯 根据每月排名累计情况，中心城区2014年度城市管理综合总排名出炉。

根据综合排名情况，川汇区金海路办事处勇夺冠军，市经济开发区淮河路办事处紧随其后，川汇区城北办事处名列第三，第四名是东新区文昌办事处，第五名是川汇区城南办事处，第六至第十一名依次是川汇区陈州街办事处、港口物流产业集聚区李埠口乡、川汇区七一路办事处、川汇区荷花办事处、川汇区小桥办事处、东新区搬口办事处，落后3名分别是：市经济开发区太昊路办事处和东新区许湾

乡（并列倒数第三）、川汇区人和办事处（倒数第二）、川汇区华耀城办事处（倒数第一）。

根据市政府《关于加强周口市中心城区城市管理工作的意见》规定，给予年度总排名前5名的金海路办事处、淮河路办事处、城北办事处、文昌办事处、城南办事处各奖励10万元。对排名后3名的太昊路办事处、许湾乡、人和办事处、华耀城办事处各罚款3万元。对排名最后一名的华耀城办事处，责成川汇区委、区政府两个月内调整其党委书记、主任工作岗位，免去主管副主任、城管中队长职务，并将处理情况上报市文明办、市城管委。

2014年12月份中心城区城市管理“成绩单”发布

□晚报记者 彭慧

本报讯 2014年12月份，市城管委随机抽调人员组成考核组，对川汇区、市经济开发区、东新区、港口物流产业集聚区的城市管理、环境卫生等工作进行了两次明查和一次暗访，现场打分并排出名次。

根据15个乡(办)考核排名情况，前3名分别是东新区搬口办事处、港口物流产业集聚区李埠口乡、川汇区城北办事处。第四至第十一名依次为：东新区许湾乡、市经济开发区淮河路办事处、川汇区荷花办事处、川汇区金海路办事处、东新区文昌办事处、川汇区城南办事处、川汇区陈州街办事处、川汇区七一路办事处。最后3名分别是川汇区小桥办事处和市经济开发区太昊路办事处（并列倒数第三）、川汇区华耀城办事处（倒数第二）、川汇区人和办事处（倒数第一）。

根据有关规定，排名前5名的搬口办事处、李埠口乡、城北办事处、许湾乡、淮河

路办事处各奖励1万元。排名后3名的小桥办事处、太昊路办事处、华耀城办事处、人和办事处各罚款5000元。

在环境卫生考核排名中，市经济开发区夺冠，东新区排名第二，第三名为川汇区，港口物流产业集聚区排名末位。

高薪诚聘

北京财经学院为拓展周口市场，特在各区县诚聘县级招生负责人，在本地工作，待遇优厚，有招生经验或教育管理背景者优先。
王老师：13393939955



29张“爱心饭卡” 为贫困学子“加油”

□晚报记者 王晨
实习生 秦洋洋 文/图

本报讯 1月20日上午，周口市婚庆协会组织50余名爱心人士来到淮阳县齐老乡齐老一中，除给这里的师生表演节目，还给29名贫困学生每人赠送了一张“爱心饭卡”。

在齐老一中，爱心人士表演了歌曲、模仿秀、魔术等精彩节目，特别是72岁的豫剧表演艺术家杨美荣演唱的《穆桂英挂帅》选段，赢得了现场师生的掌声和喝彩。

据悉，这些爱心人士资助的8700元全买成了饭卡，每张饭卡300元，分别赠给学校的29名特困学生（如图）。“这张饭卡，够我吃一个月了，谢谢关心我的叔叔阿姨还有杨奶奶。”一名接过饭卡的学生小声说。

听到齐老一中有些贫困生每天餐费不足10元后，爱心人士很是心酸。“我们有责任帮助这些贫困孩子健康成长，除了饭卡，我们还想做得更多。”爱心人士王志华说，“今后，我们会多举行这样的活动，把爱和快乐带给更多的人。”线索提供 申文慧